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БЕРЛИН – Број незапослених у Немачкој би крајем године могао да достигне 3,7
милиона, а до краја 2010. чак пет милиона, преноси Дојче веле.

  

Истичући да је привреда у дубокој рецесији, немачки радио подсећа на процене савезне
владе и водећих економских института да ће бруто друштвени производ ове године бити
мањи за шест процената, што ће имати тешке последице по тржиште рада.

  

„У прво време, примена скраћеног радног времена ублажиће мало ситуацију. Ипак,
предузећа ће све више бити приморана да смањују број запослених, пошто капацитети
неће бити искоришћени”, изјавио је економски научник са института Ифо у Минхену Кај
Карстенс.

  

Сличног је мишљења и немачки министар привреде Карл Теодор цу Гутенберг, који каже
да се „ове године рачуна на пораст броја незапослених за 450. 000 - на око 3,7 милиона”.

  

Карстенс не противуречи министру привреде и наводи да „институти у 2010. не очекују
побољшање.

  

Крајем године требало би рачунати са пет милиона незапослених.

  

Овај број је алармантан и изазива страховања, истиче Дојче веле и додаје да се већ чују
упозорења на опасност од социјалних немира, као последице све већег броја
незапослених.

  

„Није искључено да би могло доћи до немира с обзиром на пет милиона незапослених
или чак можда и више. Ако не пронађемо начине за интеграцију људи у друштво, тај
ризик постаје реалан и не би га требало потцењивати”, изјавила је стручњак за тржиште
рада и председница Научног центра за социјално истраживање у Берлину Јута
Алмендингер.
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Политичке странке су врло озбиљно схватиле упозорењу, а њихово реаговање на све
већу незапосленост ће бити од пресудног значаја.

  

Политичари желе да спасу што више радних места за време после рецесије и ту постоји
сагласност са послодавцима који би желели да задрже квалификоване раднике како
после кризе не би били поново суочени са недостатком стручне радне снаге, истиче
Дојче веле.

  

Једна од могућности је скраћено радно време, што значи да запослени, ако у фирми
морају да раде скраћено, надокнаду до пуне плате добијају од Агенције за
запошљавање.

  

(Танјуг)
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